

Сфера культуры - в динамичном развитии

Второй год администрации Меленковского района активно участвует в реализации национального проекта «Культура», благодаря чему в культурной среде меленковского края наметился целый ряд позитивных изменений. О некоторых из них рассказала директор МБУК «Координационно-методический центр культуры и народного творчества» Е. А. Пузанкова.

По словам Елены Александровны, в рамках проекта «Культурная среда», целью которого является обеспечение качества нового уровня развития инфраструктуры, завершился ремонт в Коровинском доме культуры МБУК «Даниловский культурно-досуговый центр» (см. на снимках). В ходе ремонтных работ были проведены капитальный ремонт фасада, внутренняя отделка помещений, замена окон и системы отопления. Кроме того появилась новая мебель и приобретен новый занавес. Ремонт затронул и библиотеку, располагающуюся в этом же здании.

В рамках национального проекта «Культура» совсем скоро на базе Центральной детской библиотеки города Меленки появится модельная библиотека. На данный момент уже проведены ремонт фасада, системы отопления и вентиляции. В ближайшее время планируется закупка необходимой техники, мебели, а также обновление книжного фонда. В полную мощь современное универсальное учреждение заработает уже



в конце 2020 года.

Столт отметить и то, что в этом году в рамках проекта «Творческие люди» наципроекта «Культура» директор МБУК Меленковского района «КМЦКИТ» Е. А. Пузанкова и директор МБУК «ЦБС Меленковского района» Л. А. Колзова с 6 по 25 апреля 2020 г. прошли дистанционные курсы повышения квалификации в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Краснодарский государственный институт культуры» по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации «Управление проектами в социально-культурной сфере» в категории «Руководители, заместители руководителей, художественные руководители, специалисты методических и финансовых служб учреждений культуры и органов управления культурой», а С. Ю. Винокурова и Т. В. Репьева - по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации «Технология создания массовых праздников и шоу-программ» в категории «Художественные руководители, режиссеры-постановщики, заведующие и специалисты отделов и секторов культурно-досуговых учреждений, руководители кружков, творческих коллективов и клубных формирований, преподаватели театральных дисциплин, образовательных учреждений дополнительного образования».

В рамках наципроекта в 2021 году планируется капитальный ремонт в МБУК «Даниловский культурно-досуговый центр» и в Папулинском доме культуры. Продолжаются ремонтные работы и в Детской школе искусств, где на данный момент установлены новые оконные стеклопакеты и к концу года будет приведен в порядок фасад.

В следующем году планируется и приобретение автотранспортного средства, представляющего собой передвижное клубное учреждение, которое станет филиалом

МБУК «Координационно-методический центр культуры и народного творчества».

В Меленковском районе помимо реализации наципроекта «Культура» воплощается в жизнь подпрограмма «Развитие и укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Владимирской области» государственной программы Владимирской области «Развитие культуры». В её рамках в МБУК «Культурно-досуговый центр города Меленки» проводятся ремонтные работы. На данный момент полным ходом идет текущий ремонт фасада и гардероба, танцевального класса, коридоров. Кроме того, в учреждении уже обновлен зрительный зал.

Хочется верить, что всё это приведет к тому, что людей, посещающих учреждения культуры, будет становиться больше, каждый желающий сможет не только развить таланты, но и расширить свой кругозор.

Валентина ТРОШИНА.

